
أسئلة المحتوى وإجاباتها

منهاجي 1/2

أسئلة المحتوى وإجاباتها
أقوم تعلمي وأدائي صفحة (81):

أتلو الآيات الكريمة من (37-59) من سورة الدخان، ثم أجيب عمّا يأتي:

استخرج من الآيات الكريمة مثالاً على الإدغام الشفوي. .1

هل يصح أن يكون الإدغام الشفوي في كلمةٍ واحدة؟ٍ لماذا؟ .2

 

الإجابة:

رْتقَِبوُنَ ﴿٥٩﴾. هُم م فاَرْتقَِبْ إنِ .1

لا يصح، بل في كلمتين؛ لأنه إن جاء في كلمةٍ واحدةٍ أظهرت الميمان أو .2

شددتا.
 

التلاوة البيتية صفحة (81):

أرجع إلى المصحف الشريف (سورة ص)، ثمّ:

أتلو الآيات الكريمة من (55-88) تلاوة سليمة مع أحد والديّ، ثم أبين أنواع الإدغام، وما
لا يصح فيه الإدغام مع بيان السبب، في الآيات الكريمة الأتية:

ارِ). همُْ صَالوُ الن أ- (هـَذاَ فوَجٌْ مقْتحَِمٌ معكَمُْ لاَ مَرْحَباً بهِمِْ إنِ
ا نعَدُهمُ منَ الأْشَْرَارِ). ب- (وقَاَلوُا مَا لنَاَ لاَ نرََى رجَِالاً كنُ

ما أنا نذَيرٌ مُبين). ج- (إنْ يوُحَى إلي إلا أنَ

مَ مِنكَ ومَِمن تبَعِكََ مِنهْمُْ أجَْمَعيِنَ). د- (لأَمَْلأَنَ جَهنَ
 

الإجابة:

ارِ): همُْ صَالوُ الن عكَمُْ لاَ مَرْحَباً بهِمِْ إنِ قْتحَِمٌ مأ- (هـَذاَ فوَجٌْ م
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لا يصح الإدغام لأن الميم الأولى متحركة.
نَ الأْشَْرَارِ): همُ مُا نعَد ب- (وقَاَلوُا مَا لنَاَ لاَ نرََى رجَِالاً كنُ

إدغام الشفوي، لأن الميم الأولى ساكنة والثانية متحركة.
ما أنا نذَيرٌ مُبين): ج- (إنْ يوُحَى إلي إلا أنَ

إدغام بغنة.

مَ منِكَ ومَِمن تبَعِكََ مِنهْمُْ أجَْمَعيِنَ): َجَهن َد- (لأَمَْلأَن

لا يصح الإدغام لأن الميم الأولى متحركة.


